

雄商高铁郓城货运物流园、菏泽铁路物流园招商项目推介会在菏泽举行

“订单式”建设模式让企业“拎包入驻”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 5月10日,由国铁济南局、菏泽市政府主办的雄商高铁郓城货运物流园、菏泽铁路物流园招商项目推介会在菏泽举行,来自菏泽市各区域82家企业受邀参会,共同探索铁路降低企业整体物流成本,助力地方经济高质量发展的新机遇。

本次推介会介绍了国铁济南局铁路运输上的大运能、全天候、绿色环保优势,结合地方产业转型升级和物流发展需要,积极融入产业链,特别为企业量身定制个性化全程物流解决方案,为地方国民经济尤其是实体经济提供最优的物流服务保障。重点推介了国铁济南局在菏泽布局建设的雄商高铁郓城货运物流园、菏泽铁路物流园,其中雄商高铁郓城站货运物流园区占地面积188亩,接轨于雄商高铁和京九铁路两大路网干线,入园企业可享受园区运营主体提供的铁路运输价格政策、租金优惠和园区综合优惠政策。

据了解,菏泽铁路物流园占地3500亩,位于菏泽市牡丹区,京九、菏兖日普速铁路与鲁南、雄商、郑济、雄商高铁



在此交会,园区规划设置了石化油品物流区、冷链物流配送区、商品车作业区、大宗成件包装作业区、集装箱作业区、海关监管区等十个功能区,未来将以铁路货物运输为基础,多式联运、跨境运输相结合,打造鲁西南最大的货运集散中心。

据介绍,近年来,国铁济南局不断推动铁路向现代物流企业转型升级,在国铁集团的统一部署下,于2024年1月26日成立了济南铁路物流中心,山东省铁路货运形成整体经营模式,铁路物流布局与国家和省际物流节点深度融合,实现铁路与地方的“双向奔赴”。济铁物流中心具有站点密集、路网通达,技术领先等优势,秉承着社会物流“一盘棋”思想,依托路网大力发展公铁、海铁等多式联运,全力

畅通绿色运输大通道。推介会上,国铁济南局济铁物流中心负责人与菏泽市人民政府相关负责人分别致辞,济铁物流中心营销人员介绍郓城、菏泽两个铁路物流园招商项目情况及郓城铁路物流园物流服务项目,企业代表致辞并签订合作意向书。会后围绕铁路助力企业降低全程物流成本、铁路客运服务企业拓展商业品牌两个主题开展企业沙龙。

本次招商项目雄商高铁郓城站货运物流园区首创“订单式”物流园区建设模式,先与意向企业签订合作意向书,根据企业的发展需求量身订制建设方案,避免了因基础建设不匹配生产需要,企业进行二次投资改造的问题,实打实地为企业减少资金占用,实现“拎包入驻”。

价值100余万元涉案财物“物归原主”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 5月10日上午,巨野县公安局在南城派出所举行退赃大会暨“铁拳2024”打击专项行动新闻发布会,将南城派出所侦破的盗窃、电信网络诈骗等案件中追回的现金、汽车、电动车、名烟名酒、手机、平板电脑等价值100余万元的涉案财物进行公开返还。

“5月2日,我发现手机门市被盗了,就赶紧到南城派出所报案,没想到,5月4日,被告知嫌疑人已经抓获了,被盗的手机和平板也都追回来了,真的太感谢南城派出所民警了。”手机店主张先生领到失而复得

的物品非常激动,对民警破案神速赞不绝口。

“案子破了,我被盗的酒也追回来了,我们的民警是真心实意为老百姓办实事、解难题……”受损群众宋先生满怀喜悦地接过遗失物品,连连向民警道谢。

据介绍,截至目前,巨野县公安局共破获各类刑事案件307起,刑事拘留375人,逮捕196人,抓获逃犯114人,其中侦破传统“盗抢骗”刑事案件87起,共侦破电信网络诈骗案件64起,抓获涉诈嫌疑人203人,为群众挽回经济损失600余万元,有效保障了人民群众的财产安全,维护了社会稳定。

“康爱基金”救助项目启动

我市符合条件的困难患者可享受精准救助



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 5月11日下午,菏泽市中医医院在大学路院区举行了以“发展护士队伍,优化护理服务”为主题的“5·12”国际护士节庆祝大会。会上表彰了在护理工作中表现突出的护理人员,4名优秀护理人员分别拜师,传承发扬中医护理技术。



者,在平凡的护理岗位上,团结一致,以昂扬的斗志和饱满的精神,严谨的工作态度、精湛的护理技术,赢得患者好评。

一代代护理人将南丁格尔精神传承并发扬。他们,把青春奉献给了中医院;他们,用岁月见证了护理事业的发展。会上,表彰了在护理工作中表现突出的优秀护理人员,4名优秀护理人员分别拜师,传承发扬中医护理技术。传统的拜师礼仪彰显了中医护理文化的传承,他们也将紧跟中医名师教诲,将中医护理技术继续传承发扬。

“我志愿献身护理事业,热爱护理专业……”在宣誓环节,全体护理人员庄严宣誓,他们一起重温南丁格尔誓言,牢记南丁格尔精神,履行白衣天使职责,去感受那份属于护理人的荣耀与温暖,也表达了他们对护理事业的忠诚和承诺。庆祝大会在歌曲《如愿》的优美旋律中落下帷幕。

此次大会不仅是对护理人员的赞誉,也是对他们辛勤工作的肯定。同时,也展示了菏泽市中医医院对护理事业的重视和支持。

量管理向同质化、规范化、科学化发展,以昂扬的精神风貌,饱满的工作热情,勠力同心、砥砺前行,助力医院高质量发展。

王体禹表示,医院要继续围绕“发展护士队伍,优化护理服务”的目标,积极构建一支高素质、专业化的护士团队,不断深化护理内涵建设,提升护理服务质量;依托护理工作的经济效能,推动医院护理工作再上新台阶,为实现全民健康的宏伟蓝图增添浓墨重彩的一笔。

时志江指出,护理人员要坚持“以患者为中心”的服务理念,始终秉承全心全意为人民服务的宗旨,牢记南丁格尔“竭诚协助医师诊治,务谋病者之福利”的誓言,以“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位患

困难、保障患者生命健康安全,推动我市医疗卫生改革发展,提升工作水平以及推动乡村振兴工作都具有十分重要的意义,是一项得民心、顺民意、惠民生的德政工程。

近年来,菏泽市委、市政府一直将解决群众看病难、看病贵、因病致贫、因病返贫放在保障和改善民生的优先位置,民生领域的投入逐年增加,医疗服务水平稳步提升。“康爱基金”救助项目是对全市符合条件的患者进行救助,山东省肿瘤医院菏泽分院作为项目落实单位之一,将积极做好宣传,认真做好项目审核,严格按照标准确定救助对象,简化工作流程,提高工作效率,从而为更多的困难患者提供救助和优质医疗服务。

“康爱基金”救助项目是菏泽市红十字会联合山东省肿瘤医院菏泽分院推出的爱心救助项目,该项目将对全市符合条件的肿瘤、胃肠镜检查患者和血液透析困难患者进行精准救助,对于减轻患者医疗负担、解决患者